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Evropská předmluva
Tento dokument (CEN/TS 17403:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 260 Hnojiva
a materiály k vápnění půd, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto technickou specifikaci povinny oznámit národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spo-jeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Pomalu působící hnojiva jako pevný močovinoformaldehyd a výrobky na bázi methylenmočoviny jsou
nepotahovaná a chemicky syntetizovaná dusíkatá hnojiva s efektem pomalého účinku. V roce 1924
byl pro močovinoformaldehyd (UF) vydán první patent na pomalu působící hnojivo na světě a v roce
1955 byl UF zaveden do komerční výroby jako nejstarší pomalu působící hnojivo.

UPOZORNĚNÍ – Uživatelé tohoto dokumentu by měli být obeznámeni s běžnou laboratorní praxí.
Tento dokument adresně neupozorňuje na všechny bezpečnostní problémy, pokud existují, jež jsou
spojeny s jeho používáním. Je odpovědností uživatele zavést vhodná opatření pro bezpečnost
a ochranu zdraví a zajistit, že je postupováno v souladu s příslušnými národními právními požadavky.

DŮLEŽITÉ – Je naprosto nezbytné, aby zkoušky podle tohoto dokumentu prováděl vhodně vyškolený
personál.

 

1 Předmět normy
Tento dokument uvádí metodu pro stanovení obsahu dusíku nerozpustného ve studené a horké vodě
v pomalu působících hnojivech na bázi pevného močovinoformaldehydu a methylenmočoviny a pro
stanovení rozpustnosti živinových polymerů ve fosfátovém tlumivém roztoku s pH 7,5 při teplotě 100
°C.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


